

ਅਗਸਤ 2022

ਸਤਿਕਾਰਯੋਗ ਮਾਤਾ-ਪਿਤਾ/ ਦੇਖਭਾਲਕਰਤਾ,

ਹੁਣ ਜਦੋਂ ਸਕੂਲ ਦਾ ਸਾਡਾ ਨਵਾਂ ਸੈਸ਼ਨ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਣ ਵਾਲਾ ਹੈ, ਸਾਡਾ ਮੁੱਖ ਫੋਕਸ ਉੱਚੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਅਤੇ ਇਕਸਾਰਤਾ ਹੈ, ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸਾਡੀ ਸਕੂਲੀ ਵਰਦੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ। ਬੇਕਫੁੱਟ ਆੱਪਰ ਹੀਟਨ ਵਿਖੇ ਸਾਡਾ ਮੰਨਣਾ ਹੈ ਕਿ ਵਰਦੀ ਸਾਡੀ ਸਾਂਝ ਦੀ ਭਾਵਨਾ, ਸਮਾਨਤਾ ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਅਤੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਕੰਮ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਰੀਅਰਾਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕਰਨ ਲਈ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਡਰੈੱਸ ਕੋਡ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਹਨ।

ਸਤੰਬਰ ਤੋਂ ਅਸੀਂ ਉਮੀਦ ਕਰਾਂਗੇ ਕਿ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਕੋਲ ਪੂਰੀ ਅਤੇ ਸਹੀ ਸਕੂਲੀ ਵਰਦੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਅਸੀਂ ਸਕੂਲ ਦੇ ਸੈਸ਼ਨ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਹਾਂ, ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਾਡੀ ਵਰਦੀ ਦੀਆਂ ਉਮੀਦਾਂ ਬਾਰੇ ਯਾਦ ਕਰਵਾਉਣਾ ਚਾਹਾਂਗੇ ਜੇ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਅਨੁਸਾਰ ਹਨ:

- ਸਕੂਲ ਬਲੇਜ਼ਰ (ਲੋਗੋ ਸਮੇਤ) - ਹਰ ਸਮੇਂ ਪਹਿਨਣ ਲਈ।
- **ਟਰਾਊਜ਼ਰ**- ਸਾਦੇ ਕਾਲੇ ਟਰਾਊਜ਼ਰ। ਜੈਗਿੰਗਸ, ਜੀਨਸ, ਲੈਗਿੰਗਸ, ਫੁਟਲੈੱਸ ਟਾਈਟਸ ਅਤੇ ਜੌਗਿੰਗ ਬੌਟਮ ਸਵੀਕਾਰ ਨਹੀਂ ਹਨ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਬਰਦਾਸ਼ਤ ਨਹੀਂ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ।
- **ਸਕਰਟਾਂ**- ਸਾਰੀਆਂ ਸਕਰਟਾਂ ਗੋਡਿਆਂ ਦੀ ਲੰਬਾਈ ਦੀਆਂ ਹੋਣੀਆਂ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹਨ।
- ਸਾਦੀ ਸਫੈਦ ਸਕੂਲੀ ਕਮੀਜ਼ ਜਾਂ ਬਲਾਊਜ਼ - ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਹਰ ਸਮੇਂ ਅੰਦਰ ਕਰਕੇ ਰੱਖਿਆ ਜਾਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਅਤੇ ਕਾਲਰ ਦੇ ਬਟਨ ਲੱਗੇ ਹੋਏ ਹੋਣੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹਨ।
- ਸਕੂਲ ਦੀ **ਟਾਈ** (ਹੁਣ ਹਰੇਕ ਸਾਲ ਦੇ ਸਮੂਹ ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਰੰਗ) - ਹਰ ਸਮੇਂ ਪਹਿਨੀ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਅਤੇ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਸਕੂਲ ਆਉਣ ਅਤੇ ਘਰ ਜਾਣ ਸਮੇਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕਾਰਨ ਕਰਕੇ ਉਤਾਰੀ ਨਹੀਂ ਜਾਣੀ ਚਾਹੀਦੀ। ਹਰੇਕ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਪਹਿਲੇ ਦਿਨ ਵਾਪਸ ਆਉਣ 'ਤੇ (ਮੁਫਤ) ਟਾਈ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਜੇਕਰ ਇਹ ਨਵੀਂ ਤੋਹਫੇ ਵਾਲੀ ਟਾਈ ਗੁੰਮ ਹੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਜਾਂ ਖੋ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲਕਰਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸਾਡੀ ਸਕੂਲ ਪੇਰੈਂਟਪੇ (ParentPay) ਸਾਈਟ ਰਾਹੀਂ ਜਾਂ ਬੈਂਡਫੋਰਡ ਵਿੱਚ ਨਤਾਜ਼ਾ ਦੀ ਯੂਨੀਫਾਰਮ ਦੀ ਦੁਕਾਨ 'ਤੇ ਬਦਲਵੀਂ ਟਾਈ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ।
- **ਕਾਲੇ ਜੁੱਤੇ**- ਸਾਦੇ ਅਤੇ ਪੂਰੇ ਕਾਲੇ ਹੋਣੇ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹਨ। ਟ੍ਰੇਨਰ, ਬੂਟ, ਪੰਪ ਜਾਂ ਕੈਨਵਸ ਜੁੱਤਿਆਂ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਹੈ। **ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਜੁੱਤਿਆਂ ਦੀਆਂ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਸ਼ੈਲੀਆਂ ਲਈ ਸਾਡੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ ਅਤੇ ਇਸ ਪੱਤਰ ਦਾ ਪੰਨਾ 2 ਦੇਖੋ।**
- **ਬੈਗ**- ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਤੋਂ ਇੱਕ ਬੈਗ ਰੱਖਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਤਾਂ ਜੋ ਉਹ ਆਪਣੀਆਂ ਸਕੂਲੀ ਕਿਤਾਬਾਂ, ਪਲੈਨਰ ਅਤੇ ਉਪਕਰਨ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਅਤੇ ਚੰਗੀ ਹਾਲਤ ਵਿੱਚ ਰੱਖ ਸਕਣ।

PE ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਲਈ BUH ਬ੍ਰਾਂਡ ਵਾਲੇ ਪੇਲੇ ਟੈੱਪ ਅਤੇ ਕਾਲੇ PE ਜੌਗਿੰਗ ਬੌਟਮ (ਆਦਰਸ਼ ਤੌਰ 'ਤੇ BUH ਵਾਲੇ) ਦੀ ਉਮੀਦ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਪਰ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਲੋਗੋ ਵਾਲੀ ਸਾਦਾ ਕਾਲੀ ਬੌਟਮ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜਦੋਂ ਮੌਸਮ ਠੰਡਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਧਾਰਮਿਕ ਜਾਂ ਸੱਭਿਆਚਾਰਕ ਕਾਰਨਾਂ ਕਰਕੇ, ਸਕੂਲ PE ਪੇਲੇ ਟੈੱਪ ਦੇ ਹੇਠਾਂ ਕਾਲੀ ਸਕਿਨ ਜਾਂ ਲੰਬੀ ਆਸਤੀਨ ਵਾਲੀ ਸਾਦੀ ਕਾਲੀ ਟੀ-ਸ਼ਰਟ ਪਹਿਨੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਸਕੂਲ PE ਹੁਡੀ ਨੂੰ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪ ਵਜੋਂ ਖਰੀਦਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ ਅਤੇ PE ਸਮੇਂ ਦੌਰਾਨ ਪਹਿਨਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ; ਹਾਲਾਂਕਿ, ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਹੋਰ ਹੁਡੀ ਨਹੀਂ ਪਹਿਨੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਉਹ ਸਾਡੀ ਵਰਦੀ ਦਾ ਹਿੱਸਾ ਨਹੀਂ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਨਹੀਂ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਅਸੀਂ ਮਾਪਿਆਂ/ਦੇਖਭਾਲਕਰਤਾਵਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਸਲਾਹ ਦਿੰਦੇ ਹਾਂ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਬੱਚਾ/ਵਾਰਡ ਉੱਪਰ ਦੀ ਕੋਟ ਪਹਿਨਕੇ ਆਵੇ, ਖਾਸ ਕਰਕੇ ਜਦੋਂ ਸਰਦੀਆਂ ਦੇ ਮਹੀਨਿਆਂ ਵਿੱਚ ਮੌਸਮ ਠੰਡਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਅੰਤ ਵਿੱਚ, ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕਿ ਤੁਹਾਡਾ ਬੱਚਾ/ਵਾਰਡ ਸਿੱਖਣ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਦਿਨ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆਵਾਂ ਲਈ ਤਿਆਰ ਹੈ, ਤਾਂ ਸਾਰੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਨੂੰ ਸਾਜ਼ੇ-ਸਾਮਾਨ ਨਾਲ ਤਿਆਰ ਹੋ ਕੇ ਆਉਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ ਇਹ ਇੱਕ ਕਾਲਾ ਜਾਂ ਨੀਲਾ ਪੈਨ, ਇੱਕ ਪੈਨਸਿਲ, ਇਰੇਜ਼ਰ (ਰਬੜ) ਅਤੇ ਫੁੱਟਾ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਸਤੰਬਰ ਤੋਂ, ਜਿਸ ਦਿਨ ਵਿਦਿਆਰਥੀ ਇਨ੍ਹਾਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਉਸੇ ਦਿਨ ਸਕੂਲ ਤੋਂ ਬਾਅਦ 30 ਮਿੰਟਾਂ ਤੱਕ ਰੋਕਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਮਾਪਿਆਂ ਨੂੰ ਵਰਦੀ ਦੀ ਸਹੀ ਆਈਟਮ ਨਾਲ ਸਕੂਲ ਆਉਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਜੇਕਰ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਹੀ ਵਰਦੀ ਮੁਹੱਈਆ ਕਰਨ ਲਈ ਕਿਸੇ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਲੋੜ ਹੈ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਅਗਲੇ ਅਕਾਦਮਿਕ ਸਾਲ ਦੀ ਸ਼ੁਰੂਆਤ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਕੂਲ ਨਾਲ [mal@beckfootupperheaton.org](mailto:mal@beckfootupperheaton.org) 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ। ਅਸੀਂ ਲਾਗਤ ਦੇ ਕੁਝ ਹਿੱਸੇ 'ਤੇ ਤੁਹਾਡੀਆਂ ਵਰਦੀ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ **ਸੇਮਵਾਰ 22 ਅਗਸਤ ਨੂੰ ਸਵੇਰੇ 10 ਵਜੇ ਤੋਂ 12 ਵਜੇ ਤੱਕ**, ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ **ਸਕੂਲੀ ਵਰਦੀ ਦੀ ਲਗਭਗ ਨਵੀਂ ਸੇਲ** ਵੀ ਰੱਖਾਂਗੇ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲੀ ਬਲੇਜ਼ਰ £3 ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਅਸੀਂ ਸਤੰਬਰ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ/ਵਾਰਡ ਦੇ ਵਾਪਸ ਆਉਣ 'ਤੇ ਸੁਆਗਤ ਕਰਨ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਲਗਾਤਾਰ ਸਮਰਥਨ ਲਈ ਤੁਹਾਡਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹਾਂਗੇ।

ਤੁਹਾਡਾ ਭਰੋਸੇਯੋਗ,

Graeme Wrightson (ਗ੍ਰੇਅਮ ਰਾਈਟਸਨ)	Dawn Morgan-Davis (ਡੇਨ ਮੋਰਗਨ-ਡੇਵਿਸ)	Melissa Horsfall (ਮੇਲਿਸਾ ਹੋਰਸਫਾਲ)
ਮੁੱਖ ਅਧਿਆਪਕ	ਡਿਪਟੀ ਮੁੱਖ ਅਧਿਆਪਕ	ਵਰਦੀ ਅਨੁਪਾਲਣ ਆਗੂ
CEO: Shirley Watson (ਸ਼ੇਰਲੀ ਵੈਟਸਨ)	ਚੇਅਰ ਔਫ਼ ਅਕੈਡਮੀ ਟਰੱਸਟੀਜ਼: John Winkley (ਜੌਨ ਵਿੰਕਲੇ)	ਮੁੱਖ ਅਧਿਆਪਕ: Graeme Wrightson (ਗ੍ਰੇਅਮ ਰਾਈਟਸਨ)

